



汪联盟

人类一直把狗狗分成两大类：一种是听话的狗狗，另一种是不听话的狗狗。总结主人对不听话狗狗的四个论断是：到处乱咬；越叫越走；到处大小便；到处挑衅。如果狗狗会说话的话，它们对这几个论断会有什么反应呢？本文为狗狗开一次自辩大会，让我们来听听它们的苦衷。

其实不是我不听话！

狗狗对主人四大批判的自辩

论断一：

不听教导，到处乱咬

狗狗自辩：主人，我长牙了！我寂寞了！

主人，我们一月龄的时候，正处在长牙期，很痒；到了四五月龄时，因为换牙，也会很痒。我们要等到八九月龄，等恒齿完全停止长大，才慢慢不再痒。这段时期，我们都会用咬东西的办法来止痒。

我们长大后，一般是不会乱咬的，但有时家里长时间没有人，我们觉得寂寞才会这样做。

【编辑点评】幼犬爱咬是因为磨牙的需要，但有时杀伤力还蛮强的；成犬觉得寂寞无聊时也爱乱咬。最好的方法就是给它们一些磨牙的玩具，注意材料必须是安全无毒以及坚固耐磨的。

论断二：

不听呼唤，越叫越走

狗狗自辩：主人，信息错了！

主要是主人给了我们错误的信息。很多主人对自己的狗狗关心过头了，一出去就害怕狗狗一去不回或者被别人捉跑了。狗狗跑得远点马上就一边喊着狗狗的名字一边追了出去。

其实，在我们狗狗眼里，主人这样的举动可是我们最喜欢的举动，我们认为主人这是在和我们一起追逐闹着玩呢。既然是

这样的话，我们当然会很好地“配合”啦，具体的表现就是：主人追，我们跑；主人继续追，我们继续跑；主人越追，我们越跑。就是这样，在主人眼里，我们讨好主人的举动被误会成了不听话的表现了。

【编辑点评】狗狗就是个小孩子，喜欢玩耍。主人拉着狗狗出去时，需要备好牵引绳，狗狗要跑的时候适当用力控制它，等到空旷安全处才解开让它奔跑。久而久之狗狗就会明白要在适当的地方才能尽情玩耍了。

论断三：

不听管教，随处大小便

狗狗自辩：主人，时机不对！

一开始的时候我们当然随地大小便，而主人也很奇怪，每一次我们拉撒完了好久，他们看到了我们的便便，才开始大呼小叫。他们甚至会骂我们和责打我们，有的主人还会硬拖着我们去嗅我们自己的便便，好像这样我们就能明白不能在那里拉撒一样。

其实我们的思维是很简单的，我们只会将主人的态度和我们刚刚完成的所作所为联系起来。时间隔得久了，我们就没有办法产生联想了。所以在我们随处大小便的时候如果主人没有马上阻止的话，我们可就当主人对我们当时的行为是允许的了。

【编辑点评】没有经过训练的狗狗不

会定点大小便。要教好它们，需要时间和耐心，还有时机。正确的方法是教它定点大小便时，把它带到厕所，完了后不断鼓励它，重复一些时日，狗狗就会明白主人的意思了。

论断四：

不听管束，到处挑衅

狗狗自辩：主人，我吃醋了！

作为一只宠物狗，我们其实并不喜欢打架，也不喜欢去挑衅其它宠物狗。如果说有什么可以令我们大动干戈的话，那就是主人突然“爱”上了其他人的宠物，这样是令我们醋意大发的。谁叫主人当我们的面去抱、去搂、去亲其它狗狗呢。

还有，有时候我们打架打输了，主人就跑过来不断地搂啊抱啊的安慰我们。这样的环境之下，这样的举动，对于我们来说，我们可就认为主人是在鼓励我们再接再厉，争取下一次的战斗胜利。

【编辑点评】这个误会其实是由于主人教导狗狗的时候总是按照自己的想法而不是狗狗的思维导致的。狗狗虽然聪明，但是和人类的思维是不同的，它们有自己的社会规律和规矩。所以在教育狗狗时，首先要掌握狗狗的心思，这样才有效果哦。

(太平公主)



喵星球

褻褻猫

当你第一次从远处看到褻褻猫，你发现自己会生出一种敬畏的情感。但当你走近它时，你会发现一双大而美丽的眼睛乞求你的爱抚。褻褻猫拥有美丽的颜色、柔软的被毛和完美的身躯。

褻褻猫允许任何毛色和样式，但CFA标准是不允许纯白色。这些引人注目的颜色由蓝色、白色、玳瑁色、棕色或貂色组合而成。褻褻猫属于长毛猫，但打理起来并不费劲，虽然这身被毛又厚又长，但并不容易打结，梳理起来很方便。

褻褻猫是一种大体型猫，成年母猫体重在10到15磅之间，而公猫体重在15到20磅之间。褻褻猫是个小胖子，这得益于它们结实而厚重的骨骼和丰富的皮下脂肪。褻褻猫要大约四岁才能完全成熟，并拥有很长的寿命。它们有强壮和健康的体魄，到目前为止还没有发现遗传疾病和基因缺陷。



小宠吧

兔子做错事了可以打吗？

请不要打它。兔子在任何时候都不能被打的。

兔子为什么不能打？

兔子很脆弱，它实在不是强壮的生命体，打它很容易使它受伤。

兔子也很胆小，打它只会使它更害怕你，无论它采取躲藏还是反抗，其实都不利于教育它，也会疏远你和它之间的关系。

一只怕人的兔子，想必谁也不会喜欢的吧？

我打过兔子，我的第一只兔兔叫涂涂，是只聪明的熊猫兔，涂涂干点小坏事总是很得意，眼神里写满了“你是喜欢我的，你不会怪我的”，一次我打了它，其实是拍它一下屁股，结果生气了，后果很严重。涂涂一整天不理我，给吃的也不吃(它是只嘴馋的兔子)，摸摸它就站起来跑开，那样子像极了人生气，从此我再也不打兔子了！

兔子做错事怎么教育？

我觉得跟它说话是种办法，要清晰地分清语气，你是生气？还是呵斥？还是温柔？

稍加时日，即便它不完全听懂，但你的语气它懂，它会明白是骂它，或是命令它，或是很友好的。

再有就是可以用行动，阻止它做某事，或是赶它，或是关禁闭也可，只需两三次，兔子就会明白，这样做是错误的。

(孟颖倩)



宠趣多



销魂的小屁股



养狗趣事一箩筐

文/尤怡菱



征文啦

我的朋友里有许多人养狗。如今聚会大家不拉孩子改拉狗了。听得多了，心里痒痒，也想尝试一下，正好有个机会。

“拉拉”，六个月大，是只黑色的拉布拉多小猎犬，朋友说有事寄放我家一天。我满心欢喜。刚一进门，“拉拉”就撒欢地东瞧西望，它从每间房门口一路小跑着，把鼻子伸到每个屋子里闻闻嗅嗅，然后，只要人一走动，它就像个保镖，在你前后不停地穿梭，人来疯不认生，不管地上掉了什么东西，它都用嘴叼起来到你面前邀功。看到我们吃东西，它眼睛紧紧盯着你，于是，我们不停地喂它吃的喝的，它来者不拒什么都吃：苹果、梨、橘子；水饺、面条、馒头；鸡骨头、猪骨头、羊骨头，给它花生，它会咬碎了壳吃里面的花生米，高兴起来摇着尾巴往你身上扑，一天下来，它便不停地拉屎撒尿，开始不讨人喜欢了，被迫采取措施，我不顾它的哀求把它拴起来。晚上把它关在阳台上，它就是不睡觉，哀嚎着不停地抓门，还打碎了两个花盆，忙给朋友打电话求助，才知道它只在地毯上睡。我是一夜没睡好，陪着它折腾了一个晚上，才体会到了什么是咬狗。

有了一天不成功的养狗经历，倒引起了我对养狗的关注：我住的宿舍区旁边有家花店，老板养了一只京巴狗，叫“来福”，很漂亮的一身白长毛，每次路过花店都看到它，看家护店忠于职

守。一次看到花店门口围着一群人，一问才知道因为老板娘没来得及办养犬证，“来福”要被执法人员强行带走，老板娘一时心急，晕了过去，执法人员一看这架势，赶忙放了“来福”，“来福”欢叫着扑向老板娘，老板娘闭着眼把“来福”紧紧抱在怀里。

武兄家从小养大的爱斯基摩犬“凯撒”，每晚与武兄一同散步，宽厚的背影，一扭一扭的姿态真是一道风景。可高大勇敢的“凯撒”见了猫，却一脸的恐惧，它以为猫跟它一样好性情，却不想来了个猫抓老鼠，吓得它鬼哭狼嚎。同事老孟，大家聚会就餐，他说不能喝酒。“为什么？”大家齐声问道，“让狗抓了一下，正打狂犬疫苗呢，要连续打好几针，医生说不能喝酒”。老孟一脸严肃却又无奈地说，这对于爱喝酒、爱热闹、应酬又多的老孟来说，别提有多难受了。

小妹家里也养了只狗叫“小胖”，可爱听话通人性，小妹上哪都带着，像家里的一名成员。10岁的小狗也不知道相当于人类多少岁，年前腰椎间盘突出，站不起来无法行走，小妹在电话里哽咽着对我说，花了好几千块钱，还没有治好，太可怜了。算着花钱的小妹给自己瞧病也没这么大方过，看来这回是真动真情了。

那天晚上散步，偶尔在路边看到一只棕色的小狗，脖子间挂着金黄色的小铃铛，跑起来叮当作响，便忍不住多看几眼。它跑跑停停，遇人并不骚扰，遇到由人牵出来的同类，便跑过去讨欢。左右跟着跑出几米，便会停下脚步，如此反复几次，甚是惹人怜爱。几天后，在一个居民小区晨练的花园内，叮当作响的铃铛声，让我再一次看到了它，只是毛发比前几日有些灰暗凌乱，它自娱自乐地在花丛中玩耍，没有抑郁和烦恼。这又是谁家走失的小狗呢？